
OXO TECHNOLOGIES HOLDING NYRT. KÖZLEMÉNYE SZÉKHELYÁTHELYEZÉS ELŐTERJESZTÉSÉRŐL

Az **OXO Technologies Holding Nyrt.** (székhely: 1027 Budapest, Ganz utca 12-14.; cégjegyzékszám: 01-10-140670, továbbiakban: „Társaság”) tájékoztatja tisztelt befektetőit és a nyilvánosságot egy, a cég üzleti stratégiáját és működését érintő, közelmúltban megkezdett döntéselőkészítő folyamatáról.

A Társaság Igazgatósága elfogadta annak a döntéselőkészítő folyamatnak a megkezdését, melynek eredményeként a közeljövőben a Társaság áthelyezheti székhelyét a jelenlegi hazai működési helyszínről valamely más, Európai Unióban található üzleti központba.

Az OXO Technologies Holding Nyrt. Igazgatósága által a tavalyi évben meghatározott stratégiai mentén szándékozik ezzel a következő lépést megtenni. A közelmúltban megfogalmazott célkitűzések között kiemelt helyen szerepel ugyanis a nemzetközi piacokon való terjeszkedés, a befektetői kör nemzetközi intézményi és magánbefektetőkkel való bővítése, illetőleg a későbbiekben a Társaság részvényeinek más további, külföldi nyilvános értékpapírpiacra történő bevezetése. Korábbi lépésként a Társaság már ismertette a nyilvánossággal, hogy 2023. évtől kezdve áttért a Magyar Számviteli Szabványokról a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) használatára, a Társaság könyvvizsgálását és tőkéjét forintból euró devizára váltotta, valamint 2023. február 15-től a Társaság részvényeinek kereskedési devizaneme is euróra fog változni.

Emellett annak érdekében, hogy a cégcsoport mind elérhetőség, mind üzleti és befektetői kapcsolatok, mind csapata tekintetében végrehajtsa elfogadott stratégiáját, megkezdte az aktív kapcsolatépítést nyugat-európai és ázsiai befektetőkkel, valamint több országot is érintő befektetési pipeline építésébe, valamint nemzetközi csapatbővítésbe is fogott. A folyamat részeként továbbá a Társaság azt is megvizsgálta, hogy befektetői köre bővítésének céljából milyen lehetősége nyílhat részvényeinek külföldön nyilvános értékpapírpiacra történő bevezetésére. A fent megkezdett lépések és folyamatok során, az ott jelentkező tapasztalatok alapján merült fel, hogy maga a Társaság is olyan üzleti központba helyezze át székhelyét, amely a megcélzott befektetői kör számára ismertebb működési környezetet biztosít. A Társaság az Igazgatóság

döntése alapján tehát jelenleg is vizsgálja a székhelyáthelyezés lehetőségét és annak potenciális időbeli lefolyását.

Az Európai Unión belüli székhely áthelyezésének jogi lehetőségét az az irányelv teszi lehetővé, melyet minden tagállamnak 2023. január 31-ig kell implementálnia, így az igazgatóság előzetes döntésének időpontjában már lehetőség nyílik a cégek határon átnyúló átalakulására. Magyarország a szükséges jogszabályt átvette és megfelelő határidőben implementálta, így a székhelyáthelyezés jogi feltételei biztosítottak. Az elkészítési folyamat és az esetleges későbbi székhelyáthelyezés a Társaság hazai értékpírpiacra való jelenlétét semmilyen módon nem befolyásolja, részvényeinek forgalmazását és kereskedését a BÉT megfelelő platformján egy későbbi székhelyáthelyezéstől függetlenül fenn kívánja tartani.

Budapest, 2023. 02. 03.

Dr. Oszkó Péter

OXO Technologies Holding Nyrt.